

РЕЦЕНЗІЯ

на Внутрішній тимчасовий стандарт вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, ступінь вищої освіти «доктор філософії», галузь знань – 28 «Публічне управління та адміністрування» спеціальність 281 – «Публічне управління та адміністрування»

Внутрішній тимчасовий стандарт вищої освіти (рівень вищої освіти третій, ступінь вищої освіти «доктор філософії», галузь знань – 28 Публічне управління та адміністрування» спеціальність 281) підготовлений науково-педагогічними працівниками кафедри публічного управління та публічної служби у співпраці з іншими кафедрами юридичного факультету, і враховує наявну нормативно-правову базу підготовки фахівців вищого рівня та відповідний досвід Академії праці, соціальних відносин і туризму.

Рецензований Стандарт містить всі необхідні структурні елементи: преамбулу, загальну характеристику, обсяг кредитів ЄКТС (60), необхідних для здобуття доктора філософії, переліку компетентностей і термінів результатів навчання, форми атестації здобувачів вищої освіти, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, перелік нормативно-правових документів, напрями наукових досліджень за спеціальністю, матриці відповідності визначених Стандартом компетентностей дескрипторам НРК і результатів навчання та компетентностей. Наукова складова освітньо-наукової програми передбачає проведення власного наукового дослідження та оформлення його результатів у вигляді дисертаційної роботи, з подальшим її захистом.

Метою Внутрішнього тимчасового стандарту вищої освіти є встановлення критеріїв розробки освітньо-наукової програми підготовки фахівців вищого третього (освітньо-наукового) рівня кваліфікації. Документом визначено компетентності: інтегральну, загальні (5) та спеціальні (11), а також сформульовано результати навчання (11). Отже, викладено ключові аспекти, які необхідно враховувати при підготовці й удосконаленні освітньо-наукової програми підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (ступінь – доктор філософії).

У додатках представлено основні напрями наукових досліджень за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» з деталізацією їх змісту, а саме: методологія досліджень, теорія та історія публічного управління та адміністрування; публічне управління та адміністрування як система; державна / публічна політика та управління; методи, механізми, інструменти і технології публічного управління та адміністрування; інститути і процеси публічного управління; електронне урядування; публічне

управління та адміністрування у сфері національної безпеки; публічне управління регіонами та територіями; місцеве самоврядування; публічна служба; публічне управління та адміністрування у соціальній сфері; комунікації в публічному управлінні та адмініструванні; публічні фінанси та бюджетування; публічне управління економікою та її галузями; управління проектами в публічній сфері.

Програмні компетентності в достатній мірі охоплюють зміст підготовки докторів філософії та враховують особливості проблемних сфер проведення наукових досліджень з публічного управління та адміністрування. Фахові компетентності та програмні результати навчання носять практичний характер і можуть бути використаними здобувачами у своїй професійній діяльності.

Разом з тим, варто відзначити про необхідність більш повного відображення специфіки закладу вищої освіти – Академії праці, соціальних відносин і туризму, проблематики соціального захисту та діяльності профспілок тощо. Зазначене, бажано врахувати при визначення компетентностей та результатів навчання.

Отже, запропонований Внутрішній тимчасовий стандарт вищої освіти (рівень вищої освіти третій, ступінь вищої освіти «доктор філософії», галузь знань – 28 Публічне управління та адміністрування» спеціальність 281) відповідає нормам сучасної та якісної фахової підготовки докторів філософії публічного управління та адміністрування та запитам сьогодення, і може бути рекомендований при формуванні освітньо-наукової програми з даної спеціальності для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Завідувач кафедри права та
правоохоронної діяльності
Державного університету
«Житомирська політехніка»,
д.держ.упр., проф.

Іван ДРАГАН

Вірність підпису засвідчує
Начальник загального відділу
Тамара Маркова

